

## Семинар-практикум «Личностно-ориентированная модель общения педагога с воспитанниками»

22 января педагогом-психологом Волковой А.И. был проведен семинар-практикум для педагогов ДОУ, на котором Алена Ивановна акцентировала внимание на значимости личностно-ориентированной модели общения, оказывающихся на психологическое здоровье воспитания педагога с детьми.



Для закрепления полученной информации в практической части встречи педагоги выполнили ряд упражнений. Проигрывание игровых ситуаций помогло снять психическое и мышечное напряжение, сформировать положительное отношение ко всем участникам.

Пришедшие

гоги  
при-  
нима-

л... работе семинара,  
д...ческим опытом,  
разрабатывали критерии для обеспечения психологической безопасности в группах, которые возможно использовать в педагогической практике. В целом результат встречи был отмечен как положительный.

